

6月12日晚10点,通过电视直播国人亲眼见证了国宝“皿方罍”在佳士得美国纽约洛克菲勒中心交接到湖南人手中。这个在异国他乡流落了近百年的国宝文物,从这一刻起真正回到我们中国人自己的手中。
■三湘华声全媒体记者 吴岱霞 实习生 郭丽文



6月12日晚,省博物馆馆藏的青铜器皿方罍器盖,省博物馆研究员刘彬徽在查看并介绍情况。在省博寂寞了多年后,方罍器盖终于有望与器身合体了。
记者 郭立亮 摄

“皿方罍” 回到湖南人手中

回国路线严格保密 6月26日晚皿方罍身盖合一

当晚10点10分交接仪式正式开始,整个过程经过了开箱、查验、签约三个步骤。湖南省博物馆青铜器专家傅聚良和美方佳士得文物专家麦克·拜斯对皿方罍共同进行了查验。之后在中美双方见证人的见证下,美方代表佳士得亚洲艺术主席乔纳森·斯通及中方代表谭国斌艺术中心负责人谭国斌先生共同完成签约。晚上10点25分交接仪式完成,此刻皿方罍正式回到湖南人手中。仪式结束后,湖南省博物馆馆长陈建明在现场谈到自己的心情时感慨:“到现在我还感觉在梦里,此时我真正感受到祖国文化复兴的力量。”

皿方罍要通过怎样的途径回家成为人们下一个关注的热点。记者之前在采访湖南省文物局局长陈远平时,他表示:“皿方罍的运输工作是交给国际顶尖的文物运输公司来完成的。皿方罍到底是通过海、陆、空何种方式运输,以及回国的具体路线都是严格保密的,就算中方人员也是不知道的。”

6月26日晚上皿方罍身盖合一仪式在湖南卫视演播厅举行。

周末看台

《洛克王国魔法学院之神秘乐章》开播

6月13日周五晚7点,由金鹰卡通卫视打造的“国内首部动漫偶像剧”《洛克王国魔法学院之神秘乐章》将开播,抢占动漫暑期档市场。

《洛克王国魔法学院之神秘乐章》讲述了在魔法学院中学院大赛即将来临,成绩不如人的洛克决心让宠物迪莫进行魔

鬼特训,却受到百般阻挠,同时王国也发生了一件史无前例的怪事……

去年韩剧《继承者们》热播,剧中长腿“欧巴”的偶像剧情大热。巧合的是,从《洛克王国魔法学院之神秘乐章》目前爆出的海报、剧情和演员表来看,该剧和《继承者们》有不少相似

之处,因此,也被网友戏称为动漫版《继承者们》。据悉,在剧中,《中国新声代》老师茜拉、《唱战记》男主演谢彬彬,以及芒果主持群星E哥、蜻蜓等小朋友们喜欢的主持人将集体化身动漫人物,演出该剧。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 郭丽文



乐动精灵扮演者 茜拉

13日19:30 柏宁VS贵州 林科大
15日19:30 柏宁VS江苏 林科大
两个主场,两场硬仗
本报各送票50张

6月13日与6月15日,2014NBL联赛将迎来连续第13轮与第14轮的较量,长沙银行柏宁队将连续坐镇林科大主场,分别迎接强敌贵州森航与江苏同曦的比赛,两场比赛,本报将分别送出球票50张,带球迷去现场为柏宁加油助威。

本赛季,柏宁状况不佳,在客场与这两支球队的交锋中,柏宁都没能取胜。目前已经到了常规赛排位的关键阶段,所以如何调整出最佳状态,击退强敌,将影响到柏宁在季后赛的走势。

■三湘华声全媒体记者 潘梁平

《花儿与少年》收官 凯丽长沙力挺张翰

《花儿与少年》周五晚大结局播出在即,12日,记者在长沙采访了节目参与者——国民丈母娘“凯丽”。巴西世界杯就要开赛,聊到支持的球队,凯丽称这次“依旧支

持皇马”,再显“伪球迷”风采。

原本张翰应和凯丽当天共同现身长沙,但在采访现场,记者并未见到张翰身影。对此,凯丽也是力证男方因身体不适缺

席,“你看他给我发的微信,昨天还在发烧呢。”对于张翰郑爽分手的消息,凯丽也力挺男方,“张翰是对感情特别执着的人”。

■三湘华声全媒体记者 黄煌

Kinwai

健威人性家具

全民
疯抢!

震撼清仓 激情抢购

活动地址:长沙市雨花区高桥居然之家四楼健威人性家具

咨询电话:0731-88729622